
Technik für den Profi

•  Einfach: interaktive Menüführung 
über Flachbildschirm

•  Schnell: Auswuchtprogramme  
für alle Pkw-/Motorrad-Räder

•  OEM Freigaben

MT 865 ADT/ADPT –

Technology for professionals

•  Simple: interactive  
flat-screen menu-guidance

•  Fast: Wheel balancing programs 
for all car-/motorcycle wheels

•  OEM Approvals

Wheel Balancers

Radwuchtmaschinen
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Automatisch wuchten – schnell und präzise
     Automatic balancing – rapid and precise
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Detail-Info 

•  Einfache, interaktive Bedienerführung über TFT-
Farbbildschirm mit Folientastatur

•  Automatischer Messablauf mit Radabbremsung 
und Positionierung

•  Elektronischer Abtastarm zur automatischen 
Felgendaten-Erfassung

•  Einfache Anbringung aller versteckten Klebege-
wichte mittels easyfix-Datenarm und optischer/
akustischer Bedienerführung

•  11 Auswuchtprogramme für Pkw-/Leicht-Lkw- 
und Motorradfelgen; zusätzlich integriertes 
Match-Programm

•  Splitprogramm zur exakten Platzierung der 
Gewichte hinter den Speichen

•  Mittenzentrierflansch mit pneumatischer Schnell-
spannung, gesteuert über das Pedal (865 ADPT)

•  Pedal-Bremse zur Fixierung der Maschinenwelle 
beim Radaufspannen oder Unwuchtausgleich

•  Maschine sehr einfach umrüstbar auf Schwenk-
bolzen- oder Motorradflansch

Detailed information 

•  Straightforward, interactive operator guidance on 
the TFT colour screen with membrane keyboard

•  Automatic measurement procedure with wheel 
braking ratio and positioning

•  Electronic sensor arm for automatic recording  
of rim data

•  Easyfix data arm and visual/sound operator 
guidance for easy attachment of all concealed 
adhesive weights

•  11 balancing programs for passenger cars, light 
trucks and motorcycle rims, plus integral match 
program

•  Split program for accurate positioning of  
weights behind the spokes

•  Centring flange with pneumatic quick-clamp, 
controlled from the pedal (865 ADPT)

•  Pedal brake to fasten the machine shaft when 
clamping wheels or correcting imbalance

•  Very easy to retool to pivot bolts or motorcycle 
flange



Mehr Platz,  
mehr Information
Der drehbare TFT-Farbbildschirm 
mit integrierter Folientastatur 
zur Dateneingabe lässt mehr 
Platz für Klebe- und Klemm-
gewichte auf der Abdeckung. 
Und versorgt Sie mit allen  
Informationen, die Sie  
benötigen.

Rapid clamping
The mid-centring flange with 
quick pneumatic clamping 
puts the wheel easily into 
place (only ADPT).

Schnell gespannt
Der Mittenzentrierflansch  
mit pneumatischer Schnell-
spannung bringt das Rad 
leicht in Position (nur ADPT). 

Automatisch wuchten – schnell und präzise
     Automatic balancing – rapid and precise

Geschickte Teilung
Mit dem Splitprogramm  
und dem easyfix-Datenarm 
können Gewichte auch exakt 
hinter den Speichen platziert 
werden.
Clever separation
With the split programme 
and the easyfix data arm, the  
hidden weights can be exactly  
placed behind the spokes.

More space,  
more information
The rotating TFT colour screen 
with integrated keyboard for 
data entry allows more space 
for adhesive weights and 
clamp on weights on the  
cover. And provides you with 
all the information you need.

        Fahrwerkvermessung                           Bremsenprüfung                           Prüfstrassen                           Reifenmontiergeräte                                   Radwuchtmaschinen                           Klimaservicegeräte                           Hebebühnen                           Vernetzung                  

        Wheel Alignment                                 Brake Testers                                Vehicle Testing                       Tyre Changers                                             Wheel Balancers                                  AC Service Units                              Vehicle Hoists                          Networking                 Wheel Balancers

Radwuchtmaschinen

Sonderzubehör   Accessories

Universalflansch stufenlos 
einstellbar, inkl. Zentrierringe.
Passenger-car wheel flange for 
rims without center hole, con-
tinuously adjustable, including 
centring rings.

Motorradflansch,  
universell einsetzbar.
Motorcycle wheel flange,  
for all wheels.
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Zentrierkonus Ø 122-174 mm 
für Off-Road und LLkw-Felgen.
Centering Cone Ø 122-174 mm  
for Off-Road and Light Trucks.
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Zentrierscheiben und Bolzen  
für jeden Fahrzeugtyp.
Centering divices for all 
Passenger car types.

Pkw-Standard-Mittenzentrier-
flansch.
Standard passenger-car wheel 
centring flange.
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Im Lieferumfang   Included delivery



Ausstattung
Modell-Varianten 865 ADT 865 ADPT
Elektronischer easyfix-Datenarm • •
pneumatische Schnellspannung – •
• serienmäßig   – optional

 
Technische Daten
Anwendungsbereich
Felgenbreite 1 – 20“
Max. Radbreite 508 mm
Felgendurchmesser 10 – 26“
Max. Raddurchmesser 1.050 mm
Max. Radgewicht 70 kg

Motor
Stromversorgung  1~ 230V, 50 – 60Hz 
(andere Spannungen auf Anfrage)
Auswuchtgeschwindigkeit 190 U/min

Abmessungen
Max. Höhe (Radschutz- 
vorrichtung geöffnet) 1.800 mm
Max. Tiefe (Radschutz- 
öffnung geschlossen) 1.260 mm
Breite 1.035 mm

Gewicht/Farbe
Gewicht 193 kg
Lackierung Blau RAL 5015,  
 Grau RAL 7011

Änderungen in der Technik und Ausstattung  
bleiben vorbehalten.

Equipment  
Model versions 865 ADT 865 ADPT
Electronic easyfix data recording arm • •
pneumatic quick-clamp – •
• standard   – optional

Technical Data
Scope
Rim width 1 – 20“
Max. wheel width 508 mm
Rim diameter 10 – 26“
Max. wheel diameter 1,050 mm
Max. wheel weight 70 kg

Motor
Power supply   1~ 230V, 50 – 60Hz 
(other voltages available on request)
Balancing speed 190 rpm

Dimensions
Max. height  
(wheel safety hood open) 1,800 mm
Max. depth  
(wheel safety hood closed) 1,260 mm
Width 1,035 mm

Weight/Paint
Weight 193 kg
Paint finish blue RAL 5015,  
 grey RAL 7011

We reserve the right to modify technical  
specifications and equipment.

B/
D

ru
ck

no
rm

 0
62

/0
7.

20
08

 -
 9

01
 8

69
 0

00
 D

E 
- 

EN

Ihr Händler vor Ort:

Local distributor:

Beissbarth GmbH
Ein Unternehmen der Bosch-Gruppe
A Bosch Group Company
Hanauer Straße 101
80993 München (Munich, Bavaria)
Germany

Tel. +49-89-149 01-0
Fax +49-89-149 01-285/-240

www.beissbarth.com
sales@beissbarth.com


